



# “十三钗”霉运不断 老谋子伤透了心 遭到好莱坞日本发行公司抵制

张艺谋的《金陵十三钗》近日在海外开始了宣传和发行工作。但2月22日,麦特文化传媒总裁陈砺志在微博上透露,《金陵十三钗》在北美宣发时,受到了日本公司的威胁,并且不被美国媒体看好。

陈砺志在微博上说:“就名古屋市长否认南

京大屠杀这事,有关人士可以揭一下《金陵十三钗》北美宣发真相:两家日本公司(好莱坞八大之二)是如何开机前吓退影片合伙投资人,又如何表述绝不会让南京大屠杀题材在日美市场获得机会,又如何在媒体上营造‘爱国主义电影’、‘政府投资电影’这些概念,某种程度上,好莱坞和日本人更讲政治。”

《金陵十三钗》在国内宣传时,陈砺志和他的麦特团队是新画面的重要助手。他表示,发这条微博是有感于该片在美国发行的一些事。美国媒体以中国的银行都是国有银行为由,认定《金陵十三钗》是一部国家投资的电影,而张艺谋在2008年曾执导奥运会开幕式,他也被美国媒体认为是国家导演,这两方面加起来,美国媒体认为,《金陵十三钗》是一部中国政府投资的爱国主义电影,是用来宣传国家形象的。但据悉,为了拍摄《金陵十三钗》,张伟平是向民生银行贷的款。

截至发稿时,新画面及张艺谋未有关于此事的任何回应。

## 对话日本演员

“既然我决定演加藤这个角色,就一定要让13亿中国人都恨我。”  
——小林成男

在《金陵十三钗》中,张艺谋启用了大量日本演员来演绎1937年南京大屠杀中的侵华日军。渡部笃郎、山中崇、小林成男等几位主要日本演员更是在拍片过程中经历日本大地震的噩耗,全剧组的关心、片中人物的冷血,让他们感受

到什么是真正的纠结。小林成男就表示,自己为了角色豁出去了:“既然我决定演加藤这个角色,就一定要让13亿中国人都恨我。”

“孩子们拍完戏都怕我。”  
——山中崇

山中崇也是《金陵十三钗》中的演员,他到现场之后就被剧组打造的教堂所吸引。但没过多久,他就在这个教堂出演了袭击女学生的戏。对于拍摄的过程,山中崇并没有过多地讲述,但回到酒店之后他还是觉得有一点不同。

“回酒店的路上我遇见了那群女孩子,刚想说一声‘辛苦了’,而女孩子们一见到我,就尖叫着跑向她们的房间,也许那场戏对她们来说感受太深了。我其实不是一个可怕的人,那只是表演嘛。”

## 德国中国文化年·安徽周 今年将炫亮登场

星报讯(记者 孙婷) 2月23日,全省文化工作会议在肥召开。会议表彰了全省乡镇综合文化站建设先进单位,以及2011年全省文化市场管理先进单位和优秀个人等,并签署了第一批入选重大历史题材美术创作工程作品的委托创作责任书。

会上,安徽省文化厅党组书记、厅长杨果表示,去年的“意大利中国文化年·安徽周”在罗马炫亮开展,加强了意大利各界对安徽省的认识和了解,推动双方在经贸、文化、旅游等领域的交流合作,今年这项活动将继续开展。

据杨厅长透露,今年安徽省文化厅将举办德国中国文化年·安徽周、中土文化年·安徽周等文化交流活动,打造“文化安徽”新形象,提升安徽文化的影响力、美誉度。

除此之外,一批艺术精品将被重新搬上舞台,其中包括曲剧《王家坝》、舞剧《徽班》将被重点修改打磨;黄梅戏《千羽锦》将继续在保利院线展开巡演;新创作黄梅戏《留花不开盼哥回》(暂名)等一批音乐、舞蹈作品,并举办全省小戏折子戏调演。另外,第六届中国黄梅戏艺术节也将于今年举行。

## 携妻美国学开直升机 小沈阳被疑移民



星报讯(记者 吴笑文) 日前,有网友上传小沈阳和爱妻在海岛被偷拍的照片,更有网友爆料目睹他在美国试驾直升机、游艇和豪车,随即有关小沈阳受到当地高级别接待和移民美国的猜想不脛而走。昨日小沈阳透过山东卫视《纵横四海》节目组做出澄清,称与爱妻沈春阳正在忙工作,此行塞班岛并非移民准备,而是通过挑战极限,来完成救助弱势群体公益活动的。

节目组表示,塞班岛游客认出小沈阳和沈春阳,目睹小沈阳试驾直升机,消息属实。直升机是节目组特意从澳大利亚调运的,小沈阳在4国教练团的指导下,仅用3分钟就学会独立驾驶,

二人转演员学习的领悟力令洋教练震惊。而沈春阳不仅放弃与小沈阳同乘直升机,更因担心小沈阳的安危而表现得很不安,她不敢在现场观看,一直远远地躲在房车里,透过车窗仰视高空,默默为小沈阳祈祷。

对于网友目击小沈阳试驾游艇和豪车,节目组未予澄清,仅表示:“这是小沈阳夫妇游岛期间的私人活动。”而针对小沈阳在塞班岛受到高级别接待,为移民铺路的消息,节目组相关负责人的回应也显得很暧昧,“塞班岛副总督特意对小沈阳和沈春阳学说中文,但双方并未会面讨论移民话题,只是普通互动,并没有高级别接待。”

### AMG 艺术影城

**快乐的大脚 2**

最低票价 **25元**

### 我和春天有个约会

(活动时间:2012.3.1-3.31)

- 活动一: **特价** 看新片  
每天两场特价电影,只需 **10-15元/张**。
- 活动二: **免费** 旅游月  
活动期间在本影城购票观影的观众,将有机会参与抽奖,获取免费旅游名额。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 入乘1、3、116路公交车至飞凤街站

制图:方倩